

幸ヶ谷小 おやじの会 4月度議事録

開催日時	2020年3月19日(土) 16時00分～18時45分
場 所	幸ヶ谷小学校 グリーン棟3階イングリッシュルーム+オンライン
出席者 29名	出席者：（合計29名、敬称略） 会長（江藤）、副会長（海老澤、平尾）、会計(島田)、会計補佐（福室）、会計監査（高津）、 IT（杉山、藤津、村山）、地域担当（國井）、PTA（鈴木隆）、書記（大関、池西）、是川、 和田(耕)、佐藤(貴)、田中、鈴木(圭)、佐々木(直)、和田(光)、伊藤、吉田(政)、佐藤(賢)、 高橋(くに)、井上、田栗、鈴木(洋)、野口、須藤
議事	幸ヶ谷小学校おやじの会 2021年度総会議事 1. 新規イベント案について ・お菓子作りイベント（田栗さん） 当初1/23(日)に設定していたが、まん延防止等重点措置が発令されており延期していた。 まん防明けの4/10(日)に再設定して実施予定。3/20までに登録して頂いた6組から返事を 頂き、都合の悪い方がいれば欠員が出るので再募集予定。 ・春ピクニック（大関さん） BOX内企画案資料を元に説明： [定例会議事録>2021年度>202203総会>2022春のピクニック企画書.boxnote] 4/16(土)に計画。昨年は4月の定例会とは別の日だったが、今年例年通り定例会と同日 に実施予定。 現企画メンバーは、大関さん、藤津さん、鈴木(洋)さん、井上さん。 追加メンバを調整さんで募集予定 神奈川公園集合、臨港パークまで散策 昨年よりルート短縮、集合時間短縮名等でレク時間を拡充、保護者同士の交流促進目的で名前シールを配布し貼ってもらう、 ゲームに、保護者同士での会話が生まれるような内容を含めるなどの工夫を取り入れる予定 調整さんでサポートメンバー募集（～3/26） 道中でのクイズ検討、臨港パークでのレク内容検討（一次検討～4/2） 4/3(日) 15:00-17:00 目処：現地確認ウオーク 4/9(土) 14:00-16:00 目処：臨港パークでのレク練習会 4/16(土) 本番 紙チラシは入学式の日だと他の紙と紛れるので次の日(4/8)に配布

する
マチコミと紙併用で4/8に募集をかける。裏面はおやじの会説明会案内とする。
保険は入る。当日検温を実施する。
宝探しでおやじハイチュウを使うのと、スペシャル賞を考えている。
参加者に先着でおやじハイチュウを配布するのはどうか。
高島水際線公園が現在工事中なので、侵入進路は事前に確認する。
サポートメンバーに國井さん、高津さん、伊藤さんが挙手してくれた。
保険代と景品代で5千円程度の支出を考えていることに対して⇒承認

・逃走中イベント（海老澤）
BOX内企画案資料を元に説明：
[定例会議事録>2021年度>202203総会>逃走中イベント企画_20220319.docx]
幸ヶ谷小構内で、「逃走中」を企画し子供達に走ってもらう。
おやじが「ハンター」、子供達は「逃亡者」。逃げ切ったら景品。
オープンで中学年以上、20名、30分/セット x3程度。
⇒30分は苦しい。15~20分くらいがいいのでは。
防具のレンタルはなく、自己防衛してもらうのはどうか。
4月くらいに企画編成して、5月後半頃開催予定(※スポフェスは10月)
⇒5/28(土)暫定で進めたい

景品を考えているが、有料にするかどうか?⇒無料で良いという意見あり。
リハはおやじだけでやってみるしかない。
見張り役などスタッフは数多く必要。調整さんで募集する。
企画メンバーに吉田さん、鈴木(洋)さんが挙手してくれた。
実施に向けて進めることに対して⇒承認

2. 4/7入学式での新勧について（海老澤）
説明できるかどうか現時点では不明
3/25に学校側に相談する。
佐藤優一さんが入れれば会場で説明をお願いします。
校庭でも机を出して、おやじの会の勧誘をする。

3. OYGsについて（須藤さん）
スライドを元に説明：
～学校地域と歩む、持続可能なおやじの会を目指して～
おやじの会のこれまでの活動は、SDGsの項目と重なる。

SDGs ≡おやじの会⇒OYGs

基本的な考え方は、おやじ達の想いを方向づけるためのビジョン

4. PTA より (鈴木隆さん)

昨日、無事卒業式を終えた。PTA 会長としても引退宣言をした。式後に校庭でおやじの会メンバー15名で写真撮影した。今後もしできる限り顔を出してバックアップする。

5. 地域・共育倶楽部より (國井さん)

地域より：

4/24(日)に地域の地区合同ハイキングがある。

場所は二宮の吾妻山公園の予定。

往復の交通費、保険込みで1000円(子供500円)

地域の予定はBOXにあるので参照下さい。

[定例会議事録>2021年度>202203総会>2022年度地域予定.JPG]

共育倶楽部より：

なし(明日、事前申し込み者の桜の木を植えるイベントあり)

6. 総会決議事項 (江藤さん)

資料を元に説明：

[定例会議事録>2021年度>202203総会>2021年度総会決議事項.pdf]

第一号議案 2021年度活動報告 (海老澤さん)

<総括>

・おやじ主催の大規模イベント「秋祭り」を実施することができ、多くのおやじ

メンバーにスタッフとして参加してもらえた。

・どのイベントも参加者が相当に多く、児童や家族もイベントを欲していることが伺えた。

・コロナ前にできていた交流がなかなかできず、おやじ同士の顔と名前が一致しない

状況があり、イベント運営にも影響があった。

※活動報告にまとめたイベント企画、運営、参加人数、トピックスは、次年度以降の

活動企画時に活かしたい。

⇒ 承認

第二号議案 2021年度会計報告、会計監査報告(島田さん)

⇒ 承認

第三号議案 2022年度役員改選(案)(江藤さん)

退任：島田さん(会計)、福室さん(会計補佐)、村山さん(IT)、

江藤さん(会長)、海老澤さん(副会長)、大関さん(書記)

	<p>新任：田栗さん(会計)、佐々木(直)さん(会計補佐)、井上さん(書記)、 和田さん(IT)、海老澤さん(会長)、大関さん(副会長) ⇒ 承認</p> <p>第四号議案 2022年度活動計画(案)(海老澤さん) 活動方針：コロナ禍でも実施可能なおやじイベントを一つでも多く主催し、 子供達の「経験」の機会を創出する。 意見：地引網イベントを企画してはどうか。過去、9月に実施していた。やるなら 5月くらいから準備が必要。 ⇒ 承認</p> <p>第五号議案 会則改定について(案)(海老澤さん) IT担当を3名体制に変更 ⇒ 承認</p> <p>7. その他</p> <ul style="list-style-type: none"> ・卒業おやじのみなさまより一言 本日参加者より：島田さん、福室さん、村山さん、鈴木(隆)さん、是川さん、吉田さん ・福島さんが引っ越しで離れるとのこと
次回開催予定	次回定例会は4月16日(土)17:00～。イングリッシュルーム(予定)